

**Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение
«Детский сад общеразвивающего вида №15 «Нэбзый»**

**тема межпредметного занятия
«Стенгазета «Моя малая Родина»**

**Воспитатель
Подготовительной группы
«Бабочки»
Петрова П.Н.**

**Пгт.Яблоновский
2020г.**

Конспект межпредметному занятию для подготовительной группы:

«Оформление стенгазеты Моя малая Родина»

(коллективная работа).

(подготовительная группа)

Интегрируемые образовательные области: «Речевое развитие», «Познавательное развитие», «Социально-коммуникативное развитие» .

Цель: Воспитание в детях чувства любви к малой Родине . Расширять и закреплять представление детей о городе, в котором они живут; развивать чувство патриотизма и любви к своей малой Родине.

Задачи:

- Воспитание патриотизма и гордости за свою страну
- закрепить представление о том, что для каждого человека малая Родина;
- Расширить представления детей о природе и богатстве нашей страны.
- Расширять и обогащать словарный запас детей, развивать связную речь и добиваться грамотного построения ответов на вопросы.
- Продолжать учить детей работать в коллективе и вместе решать поставленную перед ними задачу.
- привлечение родителей к образовательному процессу.

Планируемые результаты:

- изготовление коллективной газеты на тему: «Моя малая Россия»

Предварительная работа:

- беседа каждого ребенка о его малой Родине с родителями. Фотографии малой Родины каждого из детей

Используемый материал:

Лист ватмана (с заранее нарисованным фоном), цветные карандаши, фломастеры, простые карандаши, ластик, ножницы, клей-карандаш, фотографии малой Родины детей.

Ход занятия

Организационный момент.

В: Дети, сейчас вы внимательно послушаете стихотворение и попробуете угадать, о чём мы сегодня будем говорить.

Что мы Родиной зовем?

Дом, где мы с тобой растем

И березы у дороги
По которой мы идем.
Что мы Родиной зовем?
Солнце в небе голубом,
И душистый, золотистый
Хлеб за праздничным столом.
Что мы Родиной зовем?
Край, где мы с тобой живем. (Степанов)

- Верно, сегодня мы будем говорить о нашей Родине.

- Что такое Родина? (Ответы детей).

- Родина – это, прежде всего наша страна, в которой мы живём.

- А как называется наша страна? (Ответы детей).

Россия – это наша Родина. Она очень большая, в ней много морей, озёр и рек, она богата растительным и животным миром, славится большими городами. Всё это наша большая Родина. У каждого человека есть ещё и малая Родина. Как вы понимаете, что такое малая Родина? (Малая Родина – это место, где мы родились и живём, Это наш город, улица, дом и наш детский сад. Это маленький кусочек нашей огромной страны).

Родина слово большое, большое!
Пусть не бывает на свете чудес,
Если сказать это слово с душою,
Глубже морей оно, выше небес!
В нем умещается ровно полмира:
Мама и папа, соседи, друзья,
Город родимый, родная квартира,
Бабушка, садик, котенок и я! (Т. Бокова)

Ирак , ребята, Мы с вами знаем, что Россия – это огромная страна, самая большая страна в мире по своей территории. В нашей стране много климатических и природных зон . Есть регионы, где пол года длится зима, и температура опускается до -40 и живут белые медведи и северные олени. Есть регионы с непроходимыми хвойными лесами и могучими реками, регионы , берега которых омывает океан и где извергаются вулканы. Есть города где растут пальмы и теплый климат. А есть регионы где преобладают степи или даже пустыни. Растительный и животный мир нашей страны очень богат. На этом занятии мы с вами узнаем немного больше о малой Родине каждого из вас !!!! Многие из вас, дети родились и живете в р. Адыгея. Но некоторые дети приехали из др. регионов нашей страны. Каждый из вас принес фотографию своей малой родины . Мы найдем этот город на карте, поговорим о его природном мире и климате и конечно оформим стенгазету!!!!

Каждый ребенок показывает фотографию, рассказывает о городе, климате, природе и тд , находим на карте России город .

Оформляем стенгазету.





Легенда о Лаго и Наки

Эту красивую историю рассказывают всем, кто приезжает на отдых в горы Краснодарского края. Наша турбаза «Белая река» предлагает адекватные цены и приятнейшие условия пребывания в самой волшебной, многогранной и очаровательной местности Адыгейских гор – близ уникального плато Лагонаки. А имя этого сказочного места рождено романтической сказкой (а может, и правдивой историей – кто знает?)

Легенда рассказывает о случайной встрече юного пастуха по имени Лаго с прекрасной девушкой Наки и возникшей между ними любви с самого первого взгляда... Парень искал чудесную незнакомку, надеясь на новую встречу – и она состоялась. И хотя Лаго видел небесное знамение с ликом своей возлюбленной еще до той судьбоносной встречи – реальность оказалась вовсе не столь радужной... Знамение свыше не отменяло того факта, что он – бедняк, а Наки – высокородная княжна, отец которой никогда не позволил бы дочери даже разговаривать с простолюдином. Несмотря на огромную опасность разоблачения, влюбленные не могли уже жить без друга и встречались тайно. Огонь их любви пылал все ярче, а красавице Наки было все сложнее скрывать от князя и частые отлучки, и сияющие любовным светом глаза.

В жизни возлюбленных царил сказка невероятной, искренней, взаимной любви... Но в один прекрасный день девушка не пришла на условленную встречу. Не появилась она ни назавтра, ни послезавтра... Бедный Лаки не находил себе места, тоскуя и волнуясь. Для него ясный день превратился в глухую ночь и мольбы его нес ветер к распахнутому окну любимой... И вот Наки, услышав это полное томления послание, все-таки примчалась в объятия возлюбленного, но счастье их было омрачено ужасной новостью, которой она поделилась с Лаго. Отец нашел для нее подходящего, знатного жениха и вскоре планировалось бракосочетание. Девушка не мыслила жизни без своего ненаглядного пастуха и грозилась умереть, лишь бы не достаться другому. Поклявшись быть вместе в печалих и радостях и даже в жизни или смерти, влюбленные решили бежать вместе – и будь что будет! Лишь бы никогда больше не расставаться. Озаряемые лунным светом, отправились Лаго и Наки в горы по извилистой тропке... Лишь к утру, утомившись, они уснули на душистой траве. Но с рассветом была обнаружена пропажа княжеской дочери, и гневный отец возглавил конную погоню за непокорной беглянкой. Горы содрогались от тяжелого звука копыт, который и разбудил влюбленных. Вне себя от страха, они бросились бежать дальше, и вот уже видны снежные вершины... Наки пришлось нести на руках обессиленную Лаго, но любовь придавала ему сил. Однако тропы привели их к отвесной пропасти посреди невероятной красоты земного горного рая. Шум погони приближался, и разлука пугала гораздо сильнее смерти. Девушка прошептала, что небесное сияние их любви спасет их от боли удара об острые камни... Воинский отряд, настигший влюбленную пару, ошеломленно остановился: за краем обрыва, окруженные ослепительным светом, Лаго и Наки взлетели к облакам, смеясь